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CULTURA Bryce Echenique sufre el
saqueo de su cuenta bancaria P29

Unos 3.000 partidarios de Isabel Díaz Ayu-
so, convocados a través de las redes socia-
les, rodearon ayer el edificio de la sede cen-

tral del Partido Popular en la calle de Géno-
va y aclamaron a la presidenta madrileña
como aspirante a La Moncloa. Los manifes-

tantes no ahorraron insultos y peticiones de
dimisión contra el presidente de su propio
partido, Pablo Casado, y su equipo. PÁGINA 15

ANDREA COMAS

Protesta contra Casado y a favor de Ayuso en Génova

BALONCESTO El Barcelona remonta
ante el Real Madrid y gana la Copa P31

Nace el tercermunicipio deExtre-
madura. Tanto los habitantes de
Villanueva de la Serena como los
de Don Benito apoyaron la unión
en una histórica consulta popular
que requería más del 66% de síes
en cadamunicipio. En Villanueva
respaldó la fusión el 90,49% y en
Don Benito, el 66,27%.  PÁGINA 19

MientrasRusia fija su tenazamili-
tar en torno al flanco norte y este
de Ucrania, la tensión en la re-
gión oriental del Donbás crece.
Desde el viernes, los martillean-
tes ataques de artillería se han in-
tensificado a lo largo de la línea
del frente de la guerra entre el
Ejército ucranio y los separatistas
prorrusos sustentados por el
Kremlin, lo que aumenta el te-
mor a una guerra abierta. Esa de-
rivaha servido aMoscúpara justi-
ficar que sus tropas siganenBielo-
rrusia indefinidamente, en con-
tra de lo anunciado.  PÁGINAS 2 A 4

CRISIS INTERNA EN EL PRIMER PARTIDO DE LA OPOSICIÓN

Casi seis de cada diez españoles
(58,9%) sienten miedo (21,4%) o
preocupación (37,5%) ante la posi-
bilidad de que Vox forme parte
del Gobierno de España, según la
encuesta de 40dB. para EL PAÍS y
la Cadena SER realizada entre el

27 de enero y el 1 de febrero. El
temor está muy extendido entre
los electores de Podemos y del
PSOE, mientras que los del PP se
dividen: a casi un tercio (32,8%) le
provoca preocupación (24%) o te-
mor (8,8%), mientras que a casi la
mitad (46,6%) le produce tranqui-

lidad (28,2%) o incluso satisfac-
ción (18,4%). Los votantes del PP
sonmayoritariamente (71%) par-
tidarios de tratar a Vox como un
partido más. Solo una minoría
es partidaria de un cordón sani-
tario que impida que participen
en un Gobierno. PÁGINA 18

Las asociaciones bancarias y el
Gobierno firman hoy el nuevo
protocolo para mejorar la aten-
ción a las personas mayores o
con discapacidad. Entre lasmedi-
das que se contemplan para fo-
mentar la inclusión financiera de
esos colectivos destaca el refuer-
zo de la atención telefónica sin
coste adicional y la ampliación
del horario de oficina con servi-
cios de caja almenos de nueve de
la mañana a dos de la tarde, ade-
más de más formación. PÁGINA 41

 EDITORIAL EN LA PÁGINA 10

Don Benito
y Villanueva
de la Serena
aprueban unirse

La violencia
eleva el temor
a la guerra
abierta en el
este de Ucrania
Rusia decide mantener
más tiempo sus
tropas en Bielorrusia

El presidente del PP, Pablo Casa-
do, considera que el partido nece-
sita normalidad orgánica para sa-
lir de la crisis en que se encuen-

tra por el enfrentamiento abier-
to con Isabel Díaz Ayuso y el des-
contento de sus simpatizantes,
según fuentes de su entorno. Di-
chas fuentes aseguran que ni

ahora ni hasta el congreso de ju-
lio piensa dimitir pese a que au-
menta la presión de dirigentes
territoriales que ven necesaria
su salida y la convocatoria de un

congreso extraordinario que con-
sagre al presidente de la Xunta
de Galicia, Alberto Núñez Feijóo,
como nuevo líder. PÁGINA 14

 EDITORIAL EN LA PÁGINA 10

La entrada de Vox en el Gobierno
preocupa al 59% de los españoles
Los votantes del PP rechazan imponerle un cordón sanitario

Los bancos
reforzarán
la atención
telefónica
a los mayores

Casado resiste pese al aumento
de presión de los barones del PP
Dirigentes territoriales reclaman la salida del actual líder y la convocatoria
de un congreso extraordinario para aupar a Feijóo como sustituto

M. VIEJO, Don Benito / Villanueva

M. R. SAHUQUILLO / J. G. CUESTA
Kramatorsk / Moscú

ELSA GARCÍA DE BLAS, Madrid

Preocupación por Vox

Si Vox llega a ocupar algunos 

ministerios en el gobierno de España, 

¿qué sentiría?

Preocupación*

Miedo*

Tranquilidad

Satisfacción

Indiferencia

No sabe

37,5%

21,4%
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* El 58,9% de los encuestados expresa 

que sentiría miedo o preocupación

MIGUEL GONZÁLEZ, Madrid

HUGO GUTIÉRREZ, Madrid


